ETTANAAHTITIKO XTA MAOHMATIKA
Ovoyua: Taén: Huep.:

AZKHXH 1 ZupunAnpwoe TIC apiOuUNTIKEC YPaAHHEC.
A)

B)

AZKHZH 2

A) MNpapw TO 6Vopa Tou apiOpov.
11=
20=
100=
19=
12=
60=
0=

B)paye Tov apiOpo.
Acekarpia= oxXTW= dekaé€i= gikool=

2 apavra= TEVAVTAS EKATO= dwdeKka=

AZKHXZH 3 X xediaoe Tov apiOué. A=| M= @

60 14 100 5 20

12 6 80 17 2




AXKHZH 4
A) KukAwvw To HeEYaAUTepo

18 |80 8 20 19 3

20 10 2 30 6 2

B)KukAwvw TO HIKpOTEPO

15 |50 5 10 11 60

40 (4 14 40 80 13

N BaAe <, >

2. 12 20 . 30 60 . 6 40 . 80
100 . 10 16 . 6 50 . 15 90 . 100

AZKHZH 5 Bpec tnv amavrnon

A) 10 + 3 = .
4 + 10 = .
10+ 0 = .
6 + 10= .
10 + 2= .

B) 20 + 30=
70 + 20=
80 + 10=
50 + 50=
40 + 50=

10+ . = 17
. +8=18
+ 10= 19
10+ . =20
+ 1 =11
. + 40 =80
80 + . =100
30 + . = 40
+ 40 = 70

60+ . =60




